

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

MG	
. 11/10	

О законодательной инициативе Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкесской Республики по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 13 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»

Законодательное Собрание Владимирской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать законодательную инициативу Народного Собрания (Парламента) Карачаево-Черкесской Республики по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 13 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».
- 2. Направить настоящее постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и Народное Собрание (Парламент) Карачаево-Черкесской республики.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного Собрания